

*А хочется речи
простой, человеческой*

Заполняется участником:

Фамилия

ЗУЕВА



РусФест
Спасем язык – спасем и Россию

Страна

ЭСТОНИЯ

Регион

Город

ИАРВА

Пол

M

Ж

Год рождения

2006

Площадка

Класс / группа

Номинация:

- обучающиеся 8-9-х классов;
- обучающиеся 10-11-х классов;
- обучающиеся организаций среднего профессионального образования;
- обучающиеся организаций высшего образования;
- окончившие обучение в образовательных организациях

Образование (для окончивших обучение):

- среднее профессиональное образование;
- неполное высшее (неоконченное высшее);
- высшее образование;
- наличие ученой степени

E-mail для связи

KSENIJA.ZUEVA@RANHKLIMA.E.EDU.EE

Итоговый балл (заполняется проверяющим):

А хочется речи простой, человеческой

Мы живем в такое время, когда общение является основой всего. Так, мы проявляем себя в радиосторонней коммуникативной деятельности, на которую приходится 80% нашего существования, поэтому представитель рода генетического спектра сильно склонен изучать Пото Годчев (человек говорящий). А заучившись мы все когда-нибудь о том, насколько все умнотый человек и насколько приятно вас слушать? Сочиняясь, ведь живет современный человек в такой Телене, что у него нет ни времени, ни желания апеллировать свою речь. Поэтому мне хотелось бы поговорить о том, какая она, наша речь, и к какому языковому стандарту ей доведено бы стремиться к следующему увлечающему себя человеку.

Современная речь довольно богата засимованием, многие из которых чаще используют молодые люди. Это связано с быстрым развитием индустрии развлечений и спорта, компьютеризацией, с внедрением западных



Туристско-информационный центр

ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЗУЕВА КСЕНИЯ 2

однажды вид подражания - все это, как правило, называется не по-русски. Представители старшего поколения может быть не совсем понимают язык юношеской, но и подрастиющее поколение не понимает язык даже великой классической литературы. Возникла ситуация взаимного недопонимания, связанных с тем, что язык меняется. Здесь хочется вспомнить слова И. Кронштадта о том, что: "мир вокруг нас... изменяется. Язык, который существует в меняющемся мире и не меняется сам... перестает выполнять свою функцию". В этом невозможно не согласиться: не меняющийся язык - не есть язык языка.

Раньше подрастище трудно учитывало за совершенством, в силу чего в их языке может не быть современного смысла, заскучевания или новых понятий. Но это не делает их языка пренебрежительной, скорее, наоборот, молодые, конечно показаться им будущими или, возможно, не русскими. Нет, не изменяется, бояться речи изменяется совсем не начиная с самого отсутствием языковых способов. Но тогда что? Решаю, многие согласятся со мной в том, что речь в любой форме, и в письменной, и в устной, должна, непременно быть правильной. А еще они должны доложить до сердца и ума людей. Если человек способен увлекательно, в красках и понятно дать всем обьяснить что-то, то я считаю, что речь его защищает внимание. И еще: философия жизни сейчас крутиится вокруг идеи простоты. Здорово, если речь проста.

Можно просто, но увлекательно говорить о смешных вещах, а можно сухо и пренебрежительно пытаться что-то рассказать. Какой вариант будет лучше интереснее? Можно ли в принципе просто говорить о смешных вещах? Я училиса над этим и пришли к выводу, что можно, но не каждый человек это способен. Чтобы говорить о чем-то смешном просто нужно иметь чувство, большей онел в определенной сфере и обладать умением передать свой впечатлений своим друзьям. Я знал человека, который это умеет. Это испи-

ЗУЕВА КСЕНИЯ 3

преподаватель по физике. Физика - одна из сложнейших наук, которую может понять далеко не каждый, но наш учитель по физике может объяснить сложные явления простыми словами. Понятия, которые нам не знакомы, он объясняет, проводя на уроках демонстрации для нас вензелями. Он так интересно и ясно говорит о сложных и непонятных вещах, что даже я, гений, который не силен в точных науках, с удовольствием слушаю его на уроках.

Если часто, то мне хочется бы слышать больше простой и понятной для всех речи. Как этого добиться? Как это мы пародоксально (здесь соглашусь с Т.В. Герштадской), учиться читать сложные книги, слушать сложные фразы, общаться с интересными людьми, быть самостоятельными, слушать себя и других, способных дать хорошие образцы и примеры будущему речи. Может быть, подавляющее большинство скажет, что если же учишь кто не обращает внимания на то, как говорят гени, насколько умно и арко. Но я считаю, что это не так! Одним из факторов, на который мы обращаем внимание при первой встрече, безусловно, является речь. Чтобы произвести хорошее впечатление, надо быть красиво одетым, наушинуть что-то большее. Поэтому я считаю, что необходимо постоянно развивать речь: учившись новые слова, понятия, чтобы лучше все казались привлекательны и чтобы люди были интересно друг с другом общаться.

